
モデル授業 効果測定報告書

作成：
(株)ソマノベース
令和４年１月

事業実施：
（一社）田辺市熊野ツーリズムビューロー



田辺市立A小学校



対象者 26名

性別
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3

性別

男性 女性 その他・不明

男性 ：11名

女性 ：12名

その他・不明 ：3名



問：ふだん山に行くことはありますか？(授業前）
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ふだん山に行くことはありますか？

月に一回以上行く 半年に1回ぐらい行く 年に1回ぐらい行く 全く行かない 未回答



問：自分が住む地域のことがどれくらい好きですか？
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授業前 授業後 フォローアップ

自分が住む地域のことがどれくらい好きですか？

とても好き 好き どちらでもない あまり好きではない 嫌い 未回答

(人）

※フォローアップ
ー授業・フィールドワーク終了後にとっ
たアンケート結果です。



問：林業という仕事を知っていますか
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林業という仕事を知っていますか

よく知っている なんとなく知っている 聞いたことはあるがよくわからない 聞いたことがない（知らない） 未回答



問：山と関わりがあると思うもの全てに○をつけてください
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木 海 川 畑 魚 空気 梅 家 椅子 旅行 どんぐり 動物 人 台風 雨

山と関わりがあると思うもの全てに○をつけてください

授業前 授業後 フォローアップ

(人）

※フォローアップ
ー授業・フィールドワーク終了後にとっ
たアンケート結果です。



問：山が好きですか？
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問：山が好きですか？

とても好き 好き どちらでもない あまり好きではない 嫌い 未回答

(人）

※フォローアップ
ー授業・フィールドワーク終了後にとっ
たアンケート結果です。



問：自分たちでこの地域の山を守りたいですか？
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授業前 授業後 フォローアップ

自分たちでこの地域の山を守りたいですか？

とても思う 思う どちらでもない あまり思わない 思わない 未回答

(人）

※フォローアップ
ー授業・フィールドワーク終了後にとっ
たアンケート結果です。



問：山や自然について家族や友達と話しをすることはありますか？（授業前）
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山や自然について家族や友達と話しをすることはありますか？

よく話す たまに話す あまり話したことがない 一度も話したことがない 未回答



問：山や自然について家族や友達と話しをしたいと思いましたか？（授業後）
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山や自然について家族や友達と話しをしたいと思いましたか？

とても話したい 話したい どちらでもない あまり話したくない 話したくない 未回答



問：山や自然について家族や友達と話しをしたいと思いましたか？ (フォローアップ）
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山や自然について家族や友達と話しをしたいと思いましたか？

とても話したい 話したい どちらでもない あまり話したくない 話したくない 未回答
※フォローアップ
ー授業・フィールドワーク終了後にとっ
たアンケート結果です。



田辺市立B小学校



対象者 11名

性別 男性 ：6名

女性 ：5名

6

5

性別

男性 女性



問：ふだん山に行くことはありますか？(授業前）
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ふだん山に行くことはありますか？

月に一回以上行く 半年に1回ぐらい行く 年に1回ぐらい行く 全く行かない



問：自分が住む地域のことがどれくらい好きですか？
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授業前 授業後 フォローアップ

自分が住む地域のことがどれくらい好きですか？

とても好き 好き どちらでもない あまり好きではない 嫌い 未回答

(人）

※フォローアップ
ー授業・フィールドワーク終了後にとっ
たアンケート結果です。



問：林業という仕事を知っていますか

3

5

2

1

林業という仕事を知っていますか

よく知っている なんとなく知っている

聞いたことはあるがよくわからない 聞いたことがない（知らない）



問：山と関わりがあると思うもの全てに○をつけてください
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木 海 川 畑 魚 空気 梅 家 椅子 旅行 どんぐり 動物 人 台風 雨

山と関わりがあると思うもの全てに○をつけてください

授業前 授業後 フォローアップ

(人）

※フォローアップ
ー授業・フィールドワーク終了後にとっ
たアンケート結果です。



問：山が好きですか？
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授業前 授業後 フォローアップ

山が好きですか？

とても好き 好き どちらでもない あまり好きではない 嫌い 未回答

(人）

※フォローアップ
ー授業・フィールドワーク終了後にとっ
たアンケート結果です。



問：自分たちでこの地域の山を守りたいですか？
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自分たちでこの地域の山を守りたいですか？

とても思う 思う どちらでもない あまり思わない 思わない 未回答

(人）

※フォローアップ
ー授業・フィールドワーク終了後にとっ
たアンケート結果です。



問：山や自然について家族や友達と話しをすることはありますか？（授業前）
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山や自然について家族や友達と話しをすることはあります

か？

よく話す たまに話す あまり話したことがない 一度も話したことがない



問：山や自然について家族や友達と話しをしたいと思いましたか？（授業後）
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山や自然について家族や友達と話しをしたいと思いましたか？

とても話したい 話したい どちらでもない あまり話したくない 話したくない 未回答



問：山や自然について家族や友達と話しをしたいと思いましたか？ (フォローアップ）
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山や自然について家族や友達と話しをしたいと思いましたか？

とても話したい 話したい どちらでもない あまり話したくない 話したくない 未回答
※フォローアップ
ー授業・フィールドワーク終了後にとっ
たアンケート結果です。


